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Brzeg, 20 grudnia 2018 r, Rt LM;(

Przewodniczacy Rady Miasta
Szanowny Pan

Jacek Niestuchowski

interpelacja (1/1 2/2018/JIW) w Sprawie:

utworzenia Brzeskiego Programu Antysmogowego.

Ze wzgledu na 2ty stan powietrza w Brzegu, zagrazajacy zdrowiy
I Zyciu mieszkaricow Mmiasta - wnioskuje do Burmistrza Miasta pana Jerzego Wrebiaka
0 rozpoczecie prac nad utworzeniem Brzeskiego BPA.

Program ten powinien byc’\?gwsrréfroki, kompleksowy, wieloletni plan dziatan
samorzadu miasta,,zmierzajegcy do Poprawy stanu powietrza, Opracowany przez
ekspertow, burmistrza miasta, omowiony na sesji i zaakceptowany Przez Rade Miasta,
Powinien uwzgledni¢  wszystkie mozliwe  zrddia finansowania (rzadowe,
marszatkowskie, unijne, samorzadowe), a takze okredla¢ m.in. zasady doptat do
Inwestycji samorzadu i mieszkancow w eliminacje starych kottéw, zakup kottéw

gazowych, OZE, fotowoltaike i edukacje ekologiczna.

Z wyrazami s at}mku.

(EavI
’f 7

: o
Janusz Ireneusz Wéjcik




Brzeg, 20 grudnia 2018 . 1,};

Przewodniczgcy Rady Miasta

Szanowny Pan

Jacek Niestuchowski

interpelacja (2/1 2/2018/JIW) w Sprawie:

utworzenia telefony "Pomoc dla seniora"”

© fozpoczecie prac nad utworzeniem formy pomocy dia tych 0séb w postaci telefony
‘Pomoc dla seniora", pod ktdrym mogtyby uzyskaé POMOC ze strony miasta
W rozwigzaniuy podstawowych probleméw bytowych zwigzanych a drobnymi
naprawami, np. remont zamka w drzwiach, wkrecenie zarowki czy tez pomoc
w drobnych zakupach
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Brzeg, 20 grudnia 2018 r. s i {‘)ff),
Przewodniczacy Rady Miasta

Szanowny Pan

Jacek Niestuchowski

interpelacja (3/ 12/2018/JIw) w Sprawie:

podwyzek stawek za energie cieplna przez Brzeskie Przedsiebiorstwo
Energetyki Cieplne;j.

Wnioskuje do Burmistrza Miasta pana  Jerzego Wrebiaka
O przedstawienie uzasadnienia wprowadzonych  podwyzek energii  cieplngj
wprowadzonych przez BPEC, ze szczegolnym uwzglednieniem stawki zastosowanegj
W stosunku do odbiorcéw nie posiadajacych weztéw ciepinych.

Z wyrazami s cunku.

Janusz Irepleusz Wojcik
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INTERPELACJE
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) E
1. Prosze o SzczegOlowe przedstawienie dziatan Gminy Brzeg celem
rozwigzania problemow mieszkaniowych ludzi zamieszkujgcych kamienice
Przy ul. Pisudskiego 12 od momentu zatozenia ksiggi wieczystej na tg
nieruchomoseé.

2. Prosze o przedstawienie informacji na temat zakonczonego remontu _
amfiteatru. Czy planowana jest réwniez budowa zadaszenia soeny“o;azfia
utwardzenie terenu widowni (pod tawkami), jesli tak to kiedy.

3. Prosze o wykaz imprez sportowych, ktorych patronatem objeta Gmina Brzeg
wraz z wyszczegolnieniem ich kosztéw w latach 2014-2018.

4. W imieniu mieszkancow ponownie zwracam sie z prosbg o wykonanie
oznakowania pionowego | poziomego przejscia dla pieszych na wysokosci \
skrzyzowania ulic Gornosligskiej i Stowackiego - zejscie jest wykonane z
kostki brukowej jednak brak czytelnego oznakowania tego przejscia. R e
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Jadwiga Kulczycka
Radna Rady Miejskiej Brzegu

INTERPELACJE e
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Rl Brzeg, dn. 20.12.2018r.
) / 'ﬁ\\
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Burmistrg Brzegu

T\ . ‘\\

1. Dlaczego na parkingu przy ulicy Chrobrego 11 (obok Banku Spotdzielezego }  V

nie przewidziano miejsca dla osoby niepe{nosprawnej przy istniejgcym podjezdzie

Przeznaczonym wlasnie dla oséh niepetnosprawnych,

2. W jaki sposéb pomaée przedsigbiorcy i umozliwi¢ mu dostarczanie towaru do lokalu

w ktérym prowadzi rozpoczety dzialalnogé gospodarczg ( ul, Chrobrego 11) 4
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Brzeg, dn. 20.12.2018.

JadwigaKuiczycka I Kagy e
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Radna Rady Miejskiej Brzegu
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Burmistrz Brzegu

INTERPELACJE

W zwiazku z umieszezonym wpisem na portalu spolecznosciowym mam nastepujace pytania;

L. Czy na spotkaniu na ktérym ustalana byla lista Zaproszonych gosci na Wigiligf\'
a w ktorym uczestniczyla réwnie pracownik biura rady miejskiej, toczyty si¢ rozmowy
aby nie zaprasza¢ niektorych radnych. Jezeli tak to jakie osoby mialy by¢ pominiete?

2. Panie Burmistrzu ¢zy madal obowigzuje wprowadzone przez pana zarzadzenie
W sprawie ubioru pracownika samorzadu i jego zachowania wobec petentow. g
W jaki sposob Jjest ono przestrzegane i czy obowigzuje wszystkich pracownikow ? &

3. Panie Burmistrzy Czy wpis na fb, ktorego ksero zostalo dostarczone radnym w dniu P

dzisiejszym z punktu widzenia burmistrza jest etyczne i ¢zy pan jako pracodawea to Al

akceptuje i nadal bedzie tolerowat 7.
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Burmistrz Brzegu
Pan Jerzy Wrebiak

Interpelacje na sesje Rady Miejskiej Brzegu w dniu 20.12.2018 r.

Od otwarcia miejskiego szaletu mingi niespetna rok i w tym czasie dokonano przynajmniej
pigciu kradziezy tzw. ,kasetek z automatow wrzutowych”, ktére to pobierajg oplate za
korzystanie z toalety. Juz po zamontowaniu dodatkowych kamer przy szalecie sprawcy
dokonali kradziezy trzykrotnie, a ostatni raz kilka tygodni temu. To pokazuje, ze monitoring
I ujecia sprawcow nie odstraszajg kolejnych wandali, ktorzy przy okazji tatwego zarobku
niszezg mienie gminy, narazajg budzet miasta na ponoszenie dodatkowych kosztéw, a
Rrzede wszystkim skutkuje to cyklicznym zamykaniem nowo wyremontowanego za 200 tys.
ztotych wandaloodpornego szaletu. Ponadto mieszkancy wielokrotnie zglaszali problem, ze
automaty ,.zjadaja” monety, czyli po wrzuceniu zlotdwki drzwi sig nie otwieraly. Ten system
do pobierania oplat Zaproponowany przez Pana Burmistrza budzil zastrzezenia radnych juz
w2017 roku i dzisiaj mamy potwierdzenie. e te zastrzezenia byly zasadne.
Proszg o odpowiedz, czy rozwazane s4 inne rozwigzania do poboru oplat? Jesli tak, to jakie?
Jesli nie, to moze nalezy rozwazy¢ demontaz obecnych urzadzen, aby mieszkancy
swobodnie mogliby korzystaé z wandaloodpornego szaletu, zlodzieje nie mieli co krasé, a
Gmina Brzeg przestanie by¢ obiektem drwin?
Kilka dni temu zglosit sie do mnie mieszkaniec miasta, ktéry zwracil mojg uwage na
zazchoxx-‘anie‘(?min)-' Brzeg §
Miejskiej na przelomie 9 i 10 listopada 2018 roku, udostepnila na swoim Facebooku dwa
. posty Pana Posla Adama Andruszkiewicza i skomentowata je wlasnymi slowami, tu cyt.”Co
2tymi Grzeskami!! Kolejny inteligent do kompletu tym razem Schetyna... 1dz Grzesiu do
Berlina oddaé czesé. Jested wstydem i hanba dla narodu polskiego™ oraz , #niedlatuska
\(niemieckionct". Chee zwroci¢ uwage, ze bowigzuje ustawa o
pracownikach samorzadowych, w tym art. 24 ust. 2 pkt. 6, a wiee zachowanic sie z
godnoscig w miejscu pracy i poza nim. »Poza nim” oznacza réwniez na portalach

spotecznosciowych. Jestem przekonana, ze osob A st identyfikowana

przez mieszkancow Brzegu jako pracownik Gminy Brzeg, jako

S o cco warto zadad sobie pytanie - czy powyzsze kow

bezstronnoscig i apolitycznoseis g C - g rzegu ma by¢ kojarzona w

internecie z niestandardowym i kontrowersyjnym zachowaniem
SN O\ \viscie nie mozemy zabrania¢ nikomu wyrazania i manifestowania

wlasnych pogladow politycznych, sympatyzowania z jakas opcja polityczng, jednak ludzi na

pewnych stanowiskach obowigzuje etyka zawodowa i standardy. Organ jakim jest Rada




Miejska Brzegu nie powinien by¢ narazany na negatywny wizerunek tworzony przez ludzi,
ktorzy przy odrobinie szczescia mogliby konkurowa¢ z politycznymi celebrytami.
Nagannych dzialari i prowokacji nie mozna tlumaczy¢ wolnoscig stowa, tym bardziej, ze

K juz wezesniej, nawet w 20135 roku pozwalala sobie na obrazanie bylych
premierow Polski Ewe Kopacz i Donalda Tuska, tak wige nie jest to jednorazowy incydent.
Ostatnim przykladem na watpliwej jakosci zachowanie mogg by¢ drwiny
z bylego prezydenta RP Lecha Walesy. 6 grudnia biezgcego roku
udostepnita zdjecie Lecha Walesy i skomentowala, tu cyt. ,,\Wstyd na caly $wiat, a te portki
pod same pachy mogl jeszeze naciggna¢ (emotikony ha ha ha) #konstytuszyn”. Do mojego
wniosku zalaczam 5 wydrukéw ze wspomnianymi komentarzami. Prosze o pisemng
odpowiedz, czy w stosunku doj ¥ Brzegu podejmie
’an stosowne dziatania?
W trakcie kampanii wyborezej pod koniec pazdziernika. na portalu spolecznosciowym
Facebook zostal utworzony profil o nazwie Brzeskie Horyzonty. Administratorka lub
administrator z duzym zaangazowaniem promowali na nim burmistrza Jerzego Wrebiaka, a
Jednoczesnie krytykowali jego kontrkandydatéw oraz wybranych wg wilasnych upodoban
radnych. Pracownicy zatrudnieni przez Pana Jerzego Wrebiaka w Urzgdzie Miasta (@l

wielokrotnie zabierali tam glos dopingujgc narracje prowadzong przez ten

profil. Brzeskie Horyzonty ulozsamiajg si¢ z miastem do tego stopnia, ze uzywajq do swojej
dzialalnoscei agitacyjnej herbu Gminy. Zgodnie z §3 ust.3 Statutu Brzegu - zgode na
komercyjne uzywanie i rozpowszechnianie herbu Gminy wyraza burmistrz. Dlatego prosze
0 pisemng odpowiedz: Czy burmistrz Brzegu wyrazat zgode na uzywanie herbu Gminy dla
administratorki ewentualnie administratora profilu facebookowego Brzeskie Horyzonty?
Jesli tak, to prosze o przestanie kopii takiego wniosku i decyzji w tej sprawie. Jesli nie, to
prosz¢ o odpowiedz, czy zatrudnieni przez Pana pracownicy samorzadowi znaja Statut
Brzegu i czy zglosili Panu wezesniej jego naruszenie oraz czy podejmowal Pan juz w tej
sprawie stosowne dzialania?
14 wrzesnia 2018 r. Rada Miejska Brzegu podjeta uchwale w sprawie odplatnego nabycia
nieruchomogei polozonej przy ul. Bolestawa Chrobrego 35 w Brzegu. Gmina Brzeg miata
wzig¢ udzial w licytacji. Proszg¢ o odpowiedz: Dlaczego nie doszlo do licytacji? Jakie bledy
popelniata Gmina Brzeg w tym zakresie? Jedli Gmina Brzeg popelnita jakies bledy, to czy
beda wyciggnigte konsekwencje w stosunku do 0s0b, ktére popelnily te bledy? Czy to, ze
nie doszto do licytacji oznacza, ze Gmina Brzeg nie bgdzie juz mogta naby¢ tej
nieruchomogei?
Prosz¢ o informacjg, jakie umowy i zlecenia Gmina Brzeg podpisata z mediami lokalnymi i
regionalnymi (wartodé, przedmiot umowy lub zlecenia, naklad, zasieg medium) w roku
2018 oraz jakie umowy i zlecenia planuje zawrze¢ Gmina Brzeg z mediami lokalnymi i
regionalnymi w roku 2019 (wartogé, przedmiot umowy lub zlecenia, naktad, zasieg)?
- Jaka fgczna kwota na te umowy i zlecenia zostala wydatkowana w 2018 1.9
- Jaka jest planowana tgczna kwota na te wydatki w 2019 roku?

LS ]

Prosz¢ o pisemna odpowiedz na wszystkie pytania w powyzsze] interpelacji,
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Radny Rady Miejskiej B rzegu

Se. P. Jerzy Wrebiak

Burmistrz Brzegu

Na podstawie § 51 ust | Statutu Brzegu skladam ponizsze interpelacje;

0
L W zwigzku ze zgloszeniami mieszkatedw ul. Wilenskiej wnioskuje o ldokonanie
naprawy trawnikdw, rozjezdzanych przez zbyt duze pojazdy ZHK odbierajgce odpady
komunalne oraz pojazdy dokonujgce obecnie hapraw instalacjj kanalizacji na osjedly
zachodnim.

% .
2, W nawigzaniu do odpowiedzi na interpelacje w sprawie budynku przy ul. Wolnosei 14
Prosz¢ o informacje, czy ze wzgledu na bardzo zly stan techniczny budynky glownego
(Wymagany jest pilny remonty), polozonego na dzialce nr 763/1, celowym nie byloby jego
odsprzedanie w osobnym przetargu.  Natomiast budynek w podwoérku moglby zostaé
odsprzedany PO rozstrzygnigciu sprawy przez Sad.

-~

3 W zwiazku 2 odpowiedzig na interpelacje radnego Krzysztofa Grabowie&(iegjo
dotyczacy odbioru odpadow wielkogabarytowych w 2019 roku, prosze o informacje w jakim
trybie oraz przey kogo bedg wywozone odpady wielkogabarytowe pozostawiane przez
mieszkancow poza oficjalnymi terminamj 4 zbidrek. Czy na terenach zarzgdzanych przez
ZNM bedzie on organizowat dodatkowe zbiorki odpadow na koszt wlasny lub w przypadku
dzierzawienia placu przez wspolnoty mieszkanjowe obecigzal je dodatkowymi kosztami
odbioru odpaddw wielkogabarytowych? Czy ZNM ma zaplanowane i zabezpieczone $rodki
na wywoz odpadow wiel!\"ogabarytowych pPoza terminami zbiorek ZHK? Jezeli nie, wnosze
0 rozwazeniem mozliwosci Przekazania w 2019 roku srodkow finansowych z budzety miasta
na realizacje tego zadania,

a

"
4, W zwiazku z usunigciem obiektdw handlowych na terenje dzialek nr 387/2 i 3082
przy ul. Piastowskiej oraz prowadzong inwestycja na miejscu dawnej fosy wnosze
0 uporzadkowanie nieruchomosei, w tym usuniccie martwego drzewa przy granicy
z chodnikiem oraz Naprawe murka. Teren ten znajduje  sie przy gléwnym ciggu
komunikacyjn}-'m I wymaga podniesienia poziomu estetyki.

R A :(\:-;Z*'lu nmﬂ



Renata Biss S0/ Brzeg dn. 19.12.2018r,
Radna Rady Miejskiej Brzegu

Burmistrz Brzegu
Pan Jerzy Wrebiak

INTERPELACJE | ZAPYTANIA

W imieniu mieszkancéw, prosze o udzielenie informacji kto jest wiascicielem
niezabudowanej dziafki potozonej na tytach budynku Przy ul. Andersa 4 oraz
0 wezwanie wiasciciela do usuniecia ziemi i gruzy przylegajacych bezposrednio do
sciany budynku,

T
¥

Radria*Renat Biss



Grabowski Pawel ot Kagy gy, (9 B}zc » 19.12.2018 1,

'

INTERPELACJE

LW zwigzku 2 zakonczeniem budowy Plenerowej sitowni w Parku Nad Fosa, prosze o
informacje ¢zy planowany jest montaz o$wietlenia w/w obiektuy, Niestety w godzinach
popoiudniowo/wieczornych nie ma mozliwogci bezpiecznego korzystania z sitowni.

Prosz¢ o podjecie dzialan, majacych na cely doswietlenie w/w obiekty,

(zalgeznik w postaci zdjec)

2. Prosze o podjecie dzialan, majgcych na celu zabezpieczenie /usuniecie suchego drzewa
zagrazajacego mieszkaricom spacerujgcym ulica Kamienng. Drzewo znajduje sie na tgczniku
ul. Kamiennej z yl, Herberta. ‘

(zalgeznik w postaci zdjecia)

Grabowski Pawet
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Tomasz Wikiet Brzeg 20.12.2018

Burmistrz Brzegu

Jerzy Wrebiak

INTERPELACJE | WNIOSK]

|
Otrzymuijgc liczne zgtoszenia od mieszkancéw Brzegu mieszkajacych na wybudowanym (w
czesci) osiedly przy Szkole Podstawowej nr8 (m.in. Ul Wisniowa, UI, §!|'wkowa), Zwracam sie z
prosba o udzielenije informacji:

1. Kiedy bedzie kontynuacja budowy tych drog osiedlowych i parkingu planowanego -
przylegtego do szkoty? Na jakim etapie planowania realizacji tej inwestycji juz
jestesmy? Jakie plany/rea!izacja bedzie prowadzona w 2019 roky? Proszg o
kompletng odpowieds na temat realizacji tej inwestycji {terminy, 2atoienia,
planowane ﬁnansowanie}. W zatgezeniu zdjgcia z terenu osjedla przy ulicy. Wisniowe]
(4szt.) - drogi dojazdowe i miejsce na parking,

Z powazaniem

____ Tomasz Wikiet

'0lg @ il ™









Jerzy Wrebiak
Burmistrz Brzegu

INTERPELACJA* . WNIOSEK* . ZAPYTANIE*

Zgodnie 2 § 511 Statutu Brzegu skfadam interpelacje - Zapytanie w sprawie:

1. W zwigzku 2z realizowang inwestycja, ktdrej celem jest Zagospodarowanie
dawnej fosy pomiedzy ulicami Piastowskg i Kamienng, chciatbym Zapytacé w

jakim terminie ta inwestycja Zostanie zakonczona, Dodatkowo chciafbym@

rowniez wiedzieg, Czy w ramach tej inwestycji ten teren zostanie Wyposazony *
W odpowiednie oswietlenie | system monitoringu

2. W zwigzky z planowang budows ronda na skrzyzowaniu ulic Kamiennej,
Mickiewicza, Powstancow $I. oraz Ofiar Katynia zostanie rowniez wymieniona
stara, wiszaca instalacja oswietleniowa, Chciatbym réwnies wiedzie¢, czy w
ramach tej inwestycji zostanie takze wykonane bezpieczne przejscie dia
pieszych wyposazone W sygnalizacje Swieting. Takie przejScie pozwolitoby na
bezpieczne pPrzemieszczanie sie dzieci uczeszczajgcych do PPS Nr 3, v

3. Chciatbym ztozyé Zapytanie, czy stuzby burmistrza majg jakas wiedze, czy
teren Zlokalizowany Przy ulicy Rybackiej w niedalekigj Przysztosci bedzie jakos
sensownie Zagospodarowany? Na tym prywatnym terenie od wiely |at
znajduje sie jakas niedokoriczona budowla, ktora Szpeci tg ulice,

Podpis radnego

* Niepotrzepne skresli¢
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Grzegorz Surdyka e Brzeg 20.12.2018r.

Biuro Rady Miejskiej

Rynek — Ratusy

Pan Jerzy Wrebiak

Burmistrz Brzegu

INTERPELACJE | WNIOSK|

1. Proszeo informacje dotyczqacy wynajmowania sal, biur w brzeskich spéikach
komunalnych.

Z po%\i’a‘a’n%ént

Grzegorz S%zrdyka Q



